4. MPABUJIA SKCNAYATALIUMN U TEXHUYECKOTIO OGCNY)XUBAHUA

e TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akno4aeTcs B NeproanyeckomMm 0CMOTpe 60NTOBbIX KpensieHuii TCY.
Uepes kaxpaple 1000 kM npobera Ha dhapkone Heo6Xxo4MMO MpoBeEpPATb BCe GONTbI Ha HaTSXEHue.
Henb3s npeBbillaTh BEPTUKa/IbHYIO Py30M04bEMHOCTb hapkona Hu Npu Kakux obcTosTenbcTeax. Mpu
ynpasfieHUy aBTOMOOWIEM Ha HeacabTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcyMasibHas rpy30noAbeMHOCTb
cokpallaeTcs B 2 pasa, a CKOPOCTb He A0/MKHA NpeBbIwaTb 0TMeTKY 30 kM/u.

e [py cuenke npuuena ¢ asTomobuiem wap TCY AomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskoid. Mocne
dvKcaumm CUEenHoi ronoBKM npuuena Ha Llape, OCyWecTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C MPULENOM,
MCMonb3ys NeTNN A5 KPENJIEHNS CTPAXOBOUHbIX Lieneil.

e [lpy Heob6XOAMMOCTU W3MEHEHUS KOHCTPYKLMW TpaHCMOPTHOTO cpeacTBa (CBeprieHve, yaasieHue
ycunutens 6amnepa u T. n.), ciegyeTt NnocoBETOBATLCA C AU/IEPOM aBTO3aBOAa NPON3BOANTENS.

e Ecnn B Toukax kpensieHuss TCY nmeetcsa cnoit 6uTyma unv npoTUBOLLYMHBIA MaTepuasl, ero cnegyet
yaanuTb.

e CBefleH/s1 0 MakCMMasIbHO AOMyCcTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl MoxeTe nonyunTb y gunepa
aBTO3aBO/a NMPOU3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEBbILLIATh Maccy, ykazaHHy B aHHOM PyKOBOACTBE

e Eciv HeobXoAuMO CBeprieHWe Ky3oBa WM JIOHXKEPOHOB, crieaute 3a Tem, 4Tobbl He noBpeauTb TCy H229-A
3/1EKTPOMNPOBOAKY. KPOMKM OTBEPCTMIA HEOGX0AMMO 06paboTaTh aHTUKOPPO3UIHLIM COCTABOM.

e Mocne MoHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb AaHHOe PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHWYECKOW
[OKyMeHTauuen aBTomobuns.

Leader Plus

10460 RO APCUIACOCMAY apNDnce

5. FAPAHTUMHbBIE OBA3ATE/IbCTBA oA

5.1. FapaHTpyeM 6e30TKa3Hyt paboTy TCY B TeueHue 12 MecsLeB CO AHS NPOLaXy B TOPrOBOW CETU
npu YCNoBWW €ro yCTaHOBKM, 3KCMlyaTauuu v TEXHUYECKOM OOCNY>KMBaHWN B NOMIHOM COOTBETCTBUM C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM. FapaHTVsi He pacnpoCcTpaHsETCS Ha 1akokpaco4YHOe NOoKPbITUE. HYU N DAI G RAN D STAREX 4WD

Mpednpusimue He Hecem OMBEMCMBEHHOCMb 3a Ge30MacHOCMb U HadexHocmb pa6omsl TCY npu

BHECeHUU nompebumesieM U3MeHEHU 8 €20 KOHCMPYKYUIO. ( MUUHUBE H)
5.2. TIpeTeH3nn K KayecTBy NPOAYKUMM MPUHUMAIOTCA K PacCMOTPEHWUIO TOMbKO MPW Havuuy akTa
peknamauuu. 2019 - .... I. B.

HaKnel?le npeanpuaTnAa-n3roToBUTENA Ha TCY COXpPaHATb A0 OKOHYaHUA FaQaHTVIVIHOFO CpOKa.

OO0 «/ludep-r/oc» aopec: 2. TazaHpoe, yn. Cbi3paHosa, 2-1
Ten.: +7 (8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calim: www.leader-plus.ru

CBUAETE/IbCTBO O NPUEMKE

Ommemuxa o npodaixe: Ommemuxa 06 ycmaHoeke:

Budeo o ycmaHoske cmompems Ha catimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

EYEE EEE

Cle2)  S(ke2) (=] (=]

LT D 4L

8epHoe pasmeweHue epysa HesepHoe pasmeweHue epysa

[TACIIOPT U3LOEJINA


http://www.leader-plus.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HYUNDAI GRAND STAREX 4WD [ Arwyn | D) | Sko | Tk Cler)
2019 -....r. B. H229-A | 8,43 75 (3025 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHas cuna, delicmeyowasi C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbHO UIU

Mexdy ms2aqyom u npuuenom) ocsMU npuyena ¢ YUeHmpanbHO PacronoxeHHOU 0Cbio,
S — cmamuvyeckasi sepmukasnbHas Hagpyska Ha wap TCY K020a OH cuereH ¢ ms2a4om U 3agpyxeH 00
T — mexHu4ecku dornycmumasi macca ms2aqa mexHu4ecKu 0ormycmumol MakcumMasnbHoU Macchl

K-Bo
7
2
4
7
9
1
16
4

ViH rieBbiv

VIH ripasbin

HAVMEHOBAHUE
banka TCY
[poknanka

Yronok
Brragsit
[nanka

Brynka D16, L24

Brynka D16, L86

lMpoknaaka wapa

[loaposeTHuk Tnin A
Llap SH12A
bonr M10x1,25x36
bont M12x35
bont M12x50
bont M12x75
bont M12x100
bont M12x120
Tavika M12(c.koHTp.)
posep d 10
posep d 12
22 | Warba d10 ysenuverHasa
Lavba d 12
24 | Waviba d12 ysenuyerHHasa
LllabrioH nessivt
UlabroH npassiti

KpoHLuTe,
KpoHuwTe

[los.
8
70
71

Cxema cbopku

TCY "H229-A"

12

18

~
N

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY coorBetcTtBytoT FOCT P 41.55-2005 ([NpaBuna EJQK OOH Neb55)
«EpnHoo6pa3Hble npeanvcaHus, Kacallumecss MEXaHNYeCKUX CLenHbIX YCTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
cpeacTs».
M3rotoButenb noctosiHHO coBeplueHcTBYyeT TCY, MOSTOMY HEKOmopble KOHCMPYKMUSBHbIE USMEHEHUS
moaym bbimb He ompaxkeHbl 8 HaCMosiWeM u3d0aHuU.
1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coeguHenns: waposou Ounametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 24,34 ke

2. KOMMJEKT MNOCTABKU

TCY (H229-A)

ns HYUNDAI GRAND STAREX 4WD.................. 1 wm. MacnopPT MBOEMNS. ... 1 wm.

[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX. ..c.vverveneeneeseeeeesieeeesaeesneeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pgomkHa OCyLIeCTBNATLCS TONMbKO B CEPBUCHBLIX LIEHTPaX, UMEKLUX NULEH3UI0
Ha paHHbIM Bua pabot. Mepep yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbLTECH C HacToOsILLEW

s uHcTpykumen. [pensBaputenbHO oO4YMCTUTE pe3bboBble CcoeAMHEHUA OT Kpacku (npu
Heo6xoAMMOCTH).

 lNepen Tem, Kak MPOM3BECTM MOHTax TCY, aBToMOGWNb HEOGXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW sIME, OTCOEAWMHWUTb
aKKyMmynaTopHyto 6atapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOGWIIb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NOA, Koreca NonoXMTb YNopsbl.

» PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI NPOVU3BOAWTL [Ba YeroBeka, cobnoaas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.

* MNepen yctaHoBkoit TCY CHATb 3anacHoe Koneco, AeMOHTVpoBaThb nebedky 3anacHoro komneca, CHATb MywuTeNb C
MOAYLLKN KPenmneHus.

* PaameTuTb OTBEPCTUS Ha FIOHXePOoHaXx, Ucrnonb3ays wabnoHel (25, 26). LabnoH ans nesoro nowxepoHa (25) o6o3HayeH
OfHUM OTBEpCTMEM AMaMeTpoM 3,2 MM CHW3Y, LabnoH Ansi NpaBoro foHXepoHa (26) obosHaveH ABYMsi OTBEPCTUSIMU
avameTtpom 3,2 MM cHu3y. PacnonoxeHue LwiabnoHa onpeensieTcst TPeyrofibHOM METKOW, Yron KOTOPOW AOfkeH ObiTb
HanpaeneH Briepes.

« CBepnuTb OTBEPCTUS B NOHXEpPOHax AuMaMeTpoM 5 MM HackBo3b. PaccBepnutb oTBepcTusi Ao Avametpa 12,5 mm
HackBO3b. PaccBepnunTb OTBEPCTUSI C BHYTPEHHEN CTOPOHbI NMOHXEPOHOB A0 AnameTtpa 17 MMm.

* Mpon3BeCcTM MOHTaX KpOHWTENHOB TCY (2, 3) K BHYTPEHHUM MOBEPXHOCTAM IOHXepoHOB Gontamu M12x120 (18) uepes
BTynku D16, L86 (9).

* MoHTupoBaTtb 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeWHbI (2, 3).

* K kpoHLTeliHy neBomy (2) moHTMpoBaTb Ganky TCY (1) 6ontamn M12x75 (16) yepes nnaHky (7), BTynku D16, L24 (8) n
Bknaabiw (6). Mpy3oBas neTns aBToMoOuMNs AOMKHA OKa3aTbCst MexXay BkragbiweM (6) v nnaHkow (7).

* K kpoHwTenHy npasBomy (3) MoHTMpoBaTb Banky TCY (1) 6ontamm M12x50 (15) yepes yronok (5) u npoknagky (4) un
6ontom M12x35 (14). Yronok (5) 3akpenuTb K KPOHLUTEWHY KpenneHus Gamnepa Gontom M10x1,25x35 (13) BmecTto
wraTHoro GonTa.

* YCTaHOBUTb CbeMHbIN Wwap (12) n nogposeTHuk (11), ncnonbays YeTbipe npoknagku wapa (10) n 6ontel M12x100 (17).

* 3akpenuTb rMyLINTeNb Ha NoAdyLUIke KpenneHwusi, ycTaHoBuTb nebenky 3anacHoro koneca, 3akpenuTb 3anacHoe Komneco.

* MopcoegunnTb xryt npoeogjoB oT LWPa k anekTponpoBogke aBTomMobunst (pekomeHgyeTcs ycTtaHoBka «Broka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

* YctaHoBUTL Ha TCY wTencenbHblii pasbem (LLP).

* [oacoeanHNTb akkyMynsTOpHYyto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmbI 3amsixku pe3b60ebix coeduHeHUl

Hov:::‘;r;:;bm War pe3b6ur™, Favika (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTu no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUL C KPYMHbLIM Wa2oM MOMEHM 3amsXKU Ha3Hayaemcs rno smol xe mabnuye.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	25019fd4-464c-11ea-a544-d8cb8a14b409_25019fd8-464c-11ea-a544-d8cb8a14b409
	25019fd4-464c-11ea-a544-d8cb8a14b409_25019fd9-464c-11ea-a544-d8cb8a14b409

